

ПРОТОКОЛ № 2

15.04.2020

м. Київ

засідання комісії АТ «Укрзалізниця» з вирішення питань щодо надання працівникам, пенсіонерам АТ «Укрзалізниця» та членам їхніх сімей соціальної підтримки, матеріальної допомоги на медичні та інші цілі і надання працівникам АТ «Укрзалізниця» компенсації для вирішення житлових питань (далі – комісія)

(в частині надання матеріальної допомоги на медичні та інші цілі)

Присутні:

Голова комісії:

Козак Є.В. – директор з управління персоналом та соціальної політики

Заступник голови комісії:

Василега Л.В. – директор Департаменту розвитку персоналу та кадрової політики

Члени комісії:

Білоусов Р.Ю. – в.о. директора Департаменту адміністративного забезпечення

Грищенко Ю.М. – голова первинної профспілкової організації апарату Укрзалізниці

Клочок О.І. – директор Департаменту бухгалтерського, податкового обліку, звітності та методології

Лукашук С.В. – заступник директора юридичного Департаменту

Мальський Я.А. – завідувач відділом соціально-трудових відносин та побутової роботи Ради профспілки залізничників і транспортних будівельників України

Скарлат О.В. – директор Департаменту оплати праці та мотивації персоналу

Сусленко В.С. – директор Департаменту охорони праці та промислової безпеки

Запрошені:

Оскольський Е.А. – начальник відділу з контролю якості медичної допомоги філії «Центр охорони здоров'я»

Секретар комісії:

Рожина Л.В. – провідний інженер відділу соціального діалогу та управління колективними договорами Управління соціальної політики

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про забезпечення соціального захисту та матеріальної підтримки працівників АТ «Укрзалізниця» у зв'язку з випадками захворювання на коронавірусну хворобу (Covid-19).

1.1. Щодо необхідності визначення граничного розміру матеріальної допомоги для заявників, які мають потребу в отриманні матеріальної допомоги на лікування у зв'язку із захворюванням на коронавірусну хворобу (Covid-19).

1.2. Доведення протоколу від 15.04.2020 №2 до відома керівників регіональних філій та філій для подальшого використання в роботі.

СЛУХАЛИ: голову комісії – директора з управління персоналом та соціальної політики Козака Є.В. щодо забезпечення соціального захисту та підтримки працівників АТ «Укрзалізниця» у зв'язку з випадками захворювання на коронавірусну хворобу (Covid-19), шляхом надання матеріальної допомоги та визначення її граничного розміру.

ВИРІШИЛИ:

1. Зважаючи на складний фінансовий стан АТ «Укрзалізниця» в умовах карантинного режиму, у зв'язку з поширенням коронавірусу, визначити, що матеріальна допомога на лікування коронавірусної хвороби (Covid-19) може надаватись працівникам АТ «Укрзалізниця».

2. Граничний розмір матеріальної допомоги на лікування коронавірусної хвороби (Covid-19) встановити:

- для заявників в яких виявлено та підтверджено коронавірус і хвороба протікала з важким перебігом, ускладненнями – до 10 000,00 грн.;
- для заявників в яких виявлено та підтверджено коронавірус, проте хвороба протікала без ускладнень та наслідків – до 6 000,00 грн.

3. Довести протокол від 15.04.2020 №2 до відома керівників регіональних філій та філій для можливого подальшого використання в роботі.

Результати голосування: «за» - 8 «проти» - 0, «утримались» - 1 – Скарлат О.В.

Голова комісії:

Директор з управління персоналом та соціальної політики

Є.В. Козак

Заступник голови комісії:

Директор Департаменту розвитку персоналу та кадрової політики

Л.В. Василега

Члени комісії:

В.о. директора Департаменту адміністративного забезпечення

Р.Ю. Білоусов

Директор Департаменту бухгалтерського, податкового обліку, звітності та методології

О.І. Клочок

Заступник директора юридичного Департаменту

С.В. Лукашук

Директор Департаменту оплати праці та мотивації персоналу

О.В. Скарлат

Директор Департаменту охорони праці та промислової безпеки

В.С. Сусленко

Секретар комісії:

Провідний інженер відділу соціального діалогу та управління колективними договорами Управління соціальної політики

Л.В. Рожина

Погоджено:

Голова первинної профспілкової організації апарату Укрзалізниці

Ю.М. Грищенко

Завідувач відділом соціально-трудових
відносин та побутової роботи Ради
профспілки залізничників і транспортних
будівельників України



Я.А. Мальський